



螢幕亮了起來，出現了再熟悉不過的身影。
出門旅行前被對方塞了可視通訊機實在是太好了，她這麼想著。
雖然是這樣，她卻也不常與家裡聯絡。如果到現在還是動不動就黏著家裡的人，那麼就失去出來旅行的本質了。

「好久不見！涅路！」訓練家實香笑得很開心，對方看見她這依舊有朝氣的樣子，原本有點擔心的臉色也緩和了下來。

「好久不見，第一次出去旅行，你覺得怎麼樣呢？」「很有趣的呢！」
她等不及和他分享至今遇過了哪些PM、遇過了哪些人。

她有多想要親手收服飛行系的PM，卻總是錯失良機；又還有哪些人對她多好，往她身上塞了很多鳥兒。

「大家真的、對我好好喔，我也希望自己能夠幫上大家的忙！」實香眼睛閃著光輝，看起來充滿了幹勁。

而她的幼馴染涅路從頭到尾都是安靜地聽她說著這些，一邊聽著，偶爾還會像是感同身受般地點點頭。

「我懂那種感覺。」「對啊，因為涅路也去旅行過嘛！啊，都忘了問，你的龍兒們都還好吗？」

對方才正想開口說「這個嘛」的時候，畫面突然就被三頭龍的身影給佔據。依稀還能聽見涅路有些慌張地說著：「哇、殺手快到後面來……」

等到涅路再度出現在畫面裡的時候，他的身邊已經充滿著龍系PM了。「看來大家都很有精神呢！」

在那一頭，綠髮少年身旁有快龍、赤面龍、三頭龍、雙斧戰龍、七夕青鳥、烈咬陸鯊以及暴蠍蠍。那樣的畫面看起來雖是磅礴，卻又帶著他與他們相處間的和諧氣氛。

拿著通訊機的手稍微出了一點力，總覺得心裡頭有種複雜的感覺。

認識新的人事物固然很好，但是還是有那麼一點點、一點點，需要舊識的陪伴……

「實香很擅長適應新環境，跟我不一樣。不過……」他一邊撫著快龍湊過來的臉，一邊對她說著：「實香也很想要和舊朋友在一起吧？」

像被說中似地，實香也只能點點頭，臉上的笑容消失，取而代之的是不曉得該怎麼辦的臉。

「嗯……還記得，我出去旅行的那段日子，妳跟我說過，有一隻豆豆鵠很喜歡妳對吧？你的媽媽也很喜歡的那一隻。」

一邊安撫湊過來的龍群，涅路對實香提起這件事情。

「記得！那孩子真的很可愛呢！」「牠叫做『Link』對吧？」「哇、沒想到涅路還記得。」

「……這麼說就太過分了，我現在都在家裡幫忙呀。」「嘿嘿……」

琥珀色的眼中露出一絲不滿，不過很快地，他又接續下言：「嗯，所以收到了嗎？」

「咦、原來涅路送來的就是Link嗎！好開心！」她拿起方才傳送過來的神奇寶貝球，笑得很開心。

在一道紅光出現又瞬滅後，出現的便是豆豆鴿。而後者看見橘髮少女，一開始開心地拍著翅膀，然後在她身邊繞行，最後選擇停在她肩上。

「謝謝涅路！謝謝你送他來……不過，那不是你們家的……」「但是我們尊重PM的選擇啊，牠和妳一起旅行一定會很開心的。」

看著豆豆鴿，實香眨了眨綠眸子，突然間地一股悶熱的濕潤感湧上眼眶，抿起了嘴唇。

「人家明明說好長大後不能一直哭的。」「這是喜極而泣，沒有關係的。」「嗚、謝謝……不管是涅路、涅路的父母、還是Link……」

「啊對了、那道也和菲米呢？我以為你們會一起打給我。」抹了抹眼淚，她說的話裡頭還帶著鼻音。

涅路稍稍露出了落寞的表情，不過馬上就恢復了笑臉：「他們也去旅行囉。」

「咦？也是到虹彩地區嗎？」「不是唷，而且他們雖然一起去，不過選擇分開行動了呢？大概是不想要太依賴彼此吧。」

「嗯……道也和菲米果然比實香成熟多了……現在連涅路也是……」「咦、我嗎？」聞言，他笑了出來，只是擺了擺手，希望她不要再說這種話了。

「菲米說想要主攻惡系方面，至於道也，他是說毒系。」「哇……也都確立目標了呢。實香也有，想要當飛行系訓練家！」

豆豆鴿像是回應著她，然後張開雙翅，然而羽毛卻在她鼻前磨蹭，最後打了一個噴嚏。「失態、失態。」她吐了吐舌，撓著頭髮。

「多笑點，這才像妳嘛，期待妳回來之後的成果，一定要再找我對戰喔。」「一定會的！」

結束了通話，她收起通訊機。

「Link，再一次，請多指教！」

.fin

【訓練家實香 獲得 No.519 豆豆鴿】